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Voorzet Commissieadvies integrale adhoc commissie van 4 december 2019

Eerste voorzet t.b.v. commissiebespreking

Commissieadvies integrale adhoc commissie van 4 december 2019 bij het statenvoorstel
“Rekenkamer rapport - Besluitvormig en informatievoorziening bij complexe omgaven: toen en

nu-.

Gelet op:

- de reacties van zowel GS als van de agendacommissie op de conclusies en aanbevelingen
van de Randstedelijke Rekenkamer, waaruit blijkt dat de bereidheid er is om de
aanbevelingen op te pakken en uit te werken;

- de voorstellen van de statenwerkgroepen “Vergadermodel” en “Voorzitters &
Agendacommissies” waarin een aantal aanbevelingen (zoals 1, 4, 5 en 8) al zijn opgepakt
en in een Statenvoorstel Vergadermodel (PS, 18 december) zijn verwoord;

- het Statenvoorstel “Van Lange Termijn Planning naar Strategische Agenda” (commissie 11
december), waarin de agendering van onderwerpen door PS (conclusie A1 & aanbeveling 2)
wordt opgepakt;

- de werkgroep Trialoog* de opdracht krijgt om de eerste aanknopingspunten te verzamelen
en deze te vertalen naar een ontmoetingen-agenda en daarbij een aantal aanbevelingen
(zoals 2, 3, 4 en 7) kan oppakken;

Adviseert de integrale adhoc commissie van 4 december om :
- alle aanbevelingen over te nemen;
- over een jaar de invulling van de aanbevelingen te evalueren en dit samen op te laten
trekken met de evaluaties van de nieuwe werkwijzen in het kader van het nieuwe
vergadermodel.

* Het Seniorenconvent heeft op 18 september ingestemd met het instellen van een werkgroep
Trialoog. Dit moet nog gebeuren. Een Trialoog is een professionele gefaciliteerde ontmoeting met
PS, GS en griffie/ambtelijke organisatie met al naar gelang de agenda een meer informele of
formele setting. Deze ontmoetingen worden niet pas georganiseerd als er een issue is, maar als
blijvende vorm om handen en voeten te geven aan een constructieve samenwerking);

N.B. In het Statenvoorstel zat een kopieerfout. Abusievelijk is een verkeerde passage uit de
reactie van GS als reactie bij conclusie A1 gekomen. GS had geen reactie op deze conclusie. De
passage is in een nieuwe versie verwijderd en opnieuw gepubliceerd.
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